

就为了两个塑料袋—— 孕妇操刀暴砍肉店老板

快报讯 (通讯员 秦检 记者 张瑜)只因两个塑料袋,胡莉莉夫妇和蛋糕店老板夫妇对峙起来,打斗中,胡莉莉拿起铁棍将身体残疾的老板头部打伤,随后又持砍肉刀将老板面部砍伤,缝了30多针。而让众人吃惊的是,砍人的胡莉莉此时已怀孕4个月。

30岁的胡莉莉是安徽人,16岁时就来南京打工,后来嫁给南京本地人阿飞,夫妻俩靠打零工维持生活。去年8月胡莉莉怀孕后,就专心在家休息。去年年底的一天下午5点左右,胡莉莉来到一家蛋糕店买了30元的糕点,“老板娘,再多给我两个塑料袋吧!”胡莉莉说着就上前扯下两个塑料袋。老板娘陈晴却不乐

意了:“你拿那么多袋子干嘛?”随后两人你一言我一语就吵了起来,胡莉莉气得说不要糕点,就让对方退钱,可陈晴更生气,“我忙活这么久你怎么不要了呢?”胡莉莉见对方不肯退钱,把糕点扔在店里转身就走了。

胡莉莉并不就此罢休,而是回去喊丈夫阿飞帮她要钱。夫妻俩很快来到蛋糕店,要求退钱,可陈晴不甘示弱,再次与这夫妻俩发生争吵。而就在他们吵得不可开交时,胡莉莉上前朝老板娘陈晴的大腿就踹了一脚,“哎呦!”陈晴喊了一声就蹲了下去。“你们怎么上来就打人啊?”蛋糕店帮工看不下去了,可刚一上前就遭到胡莉莉和阿飞的一顿

拳脚。陈晴害怕自己吃亏,就喊来丈夫杨强。杨强就在蛋糕店隔壁卖肉,一听老婆喊,就匆忙过来拉架。

可他这一来,不但没拉开架,反而四个人扭打在一起。后来,陈晴的儿子也赶过来加入混战。此时,胡莉莉发现蛋糕店门口有一根铁棍,拿起来就朝杨强身上、头上砸去,一路将杨强打到肉店中。而胡莉莉虽然怀着身孕,可她身手也还算敏捷,顺手又抄起肉店中一把砍肉刀,抬手就朝杨强脸上砍去,顿时杨强血流满面,无力反抗。胡莉莉吓得愣在一边,手中的砍肉刀也不知道道被谁抢了下来。此时,胡莉莉发现自己也受了点伤,而且感觉

肚子隐隐作痛,当即捂着肚子便躺在了地上。

陈晴一直躲在店里不敢上前,直到有人说“你老公受伤淌血了,要出人命啦!”陈晴才赶忙跑到肉店,发现双方已停止打斗,丈夫满脸是血,胡莉莉躺在地上直喊肚子疼。陈晴赶忙拨打110、120。随后杨强被送往医院,医生检查后发现杨强额头、右眼睑裂伤,头皮裂伤,右额骨开放骨折,光是面部砍伤就被缝了30多针,经公安机关鉴定,杨强已构成轻伤。但当时胡莉莉已怀孕4个月,故而被取保候审。日前,胡莉莉因涉嫌故意伤害罪,正在秦淮区检察院依法审查起诉。(文中人物系化名)

放火烧家,持刀砍人 46岁少妻会发病 64岁老夫要离婚

10年前,腿脚残疾的老杨与比自己小18岁的黄敏再婚,可后来老杨发现黄敏竟有精神病史,复发时曾挥刀将邻居砍伤,还放火差点把家烧毁,这让老杨实在觉得无法忍受。

因小时候患过小儿麻痹症,老杨落下腿脚残疾。他曾有过一段婚姻,但后来无疾而终,膝下也未留下一儿半女。直到1999年,当时已经53岁的老杨经人介绍,认识了35岁的离异女子黄敏,一年后,老杨将黄敏娶回家,夫妻俩靠老杨的退休金度日。后来他们将家里几间空余的房子出租,租金成了最重要的生活来源。

最近几年,老杨对妻子多了些不满,因为黄敏一激动,情绪就很不正常,“会不会是她的精神病发作呢?”老杨开始怀疑。其实,婚后不久,老杨就听说黄敏有精神病史,但一直没发作。后来,老杨发现妻子时不时会因为鸡毛蒜皮的小事跟邻居发生争执。最严重的是,有一回黄敏因小事与邻居产生矛盾,竟挥舞着菜刀冲向邻居,将对方砍伤。因为这事,黄敏被公安机关送到青龙山呆了一个多月。而更让老杨心惊胆战的是,去年12月,黄敏与老杨吵了一架后,竟然放火烧自己家了,好在消防队员抢救及时。后来公安机关对黄敏做了精神病鉴定,认定她患有精神分裂症。

老杨实在无法忍受再与一个精神病人生活在一起,向建邺区法律援助中心求助,后向法院提起离婚诉讼。今年6月底,法院开庭审理了这起离婚案。法院审理后认为,老杨与黄敏虽有矛盾,但却不至于感情破裂,法院判决不准离。老杨很不服气,说会再次提起离婚诉讼。(文中人物系化名) 通讯员 建援 快报记者 张瑜

公交车拐弯撞死骑摩托车男子

村民们反映,这个路口没信号灯,时常发生事故

快报讯 (记者 李彦)昨天中午,六合区程桥街道一个没有信号灯的十字路口,一辆中北632路公交车撞飞一名骑摩托车男子。等急救人员赶到时,男子已不幸身亡。得知噩耗,男子亲友拦下公交车,围堵在现场讨说法。

昨天中午11点半左右,开往竹镇的632路公交车由东往西行驶至程桥街道一个十字路口,这里没有信号灯。车子正准备右拐,突然听到售票员一声惊叫,“不得了,要出人命了!”

“我就听到公交车的前面发出‘咣咣’的声音。”一名男乘客回忆,公交车刹车后滑行两三米停下。众乘客和司机、售票员慌忙下车。

此时大家才看到惨状:一辆摩托车卡在车肚子下,地上一道长约两三米的划痕。摩托车的零件散落一地,旁边还有一顶草帽、一个茶杯。距离公交车车头两米的路面上,一名40多岁的男子躺在地上一动不动,头部受伤,身下一摊鲜血。

一名目击者描述,当时有4名男子骑着摩托车由南向北行驶。“这个被车撞的男子骑在最后。就在十字路口,公交车拐弯,一下子撞到了他。怪惨的,人被撞飞了,‘啪’地摔倒在地。”据与男子同行的摩托车手介绍,被撞男子李师

傅今年46岁,当地人,做瓦工营生,中午几个工友正打算找个地方吃饭,不想发生这种事情。几名工友赶紧通知了李师傅的家人。

随后,六合警方和急救人员赶到现场展开救援,调查,公交司机被警方带走做笔录。李师傅由于受伤严重,随后便没有生命迹象。近百名亲友很快赶来,拦住公交车,将整个路口围堵起来。“我们要讨个说法,要赔偿,让中北公司的领导过来。”李师傅的亲属情绪激动地表示。直到下午5点半,由于索赔要求没有得到满足,肇事公交车仍被死者家属围堵在现场,一度造成交通堵塞。警方只好在现场维持秩序,做家属的安抚工作。

昨天下午,记者与中北威立雅六合客运分公司工会主席何先生取得联系。何先生表示,公司已开始着手配合警方调查此事。“现在事故还在调查中,责任认定结果也没出来,我们肯定会按照法律程序处理此事,该赔偿的就赔偿。”

据村民们反映,此路口多年来都未安装信号灯,时常发生事故,让人毫无安全感。希望有关部门尽早安装信号灯,避免悲剧的发生。

(叶先生线索费60元)



车前留有一大摊血,触目惊心 图片由爆料人提供

战胜肿瘤

上海人有“秘密武器”

上海接轨国际,内引潮流,已成为全国肿瘤治疗的“风向标”。

中科院生物治疗新成果——我国首个口服细胞因子率先在上海上市以来,一大批原本“毫无希望”的肿瘤患者,纷纷成为战胜病魔的康复明星。开放精明的上海人看到了新生曙光,一个个康复实例让病友们拿起逆转命运的“秘密武器”。



中科院上海生命科学院内,生物治疗新成果——口服细胞因子特聘专家正在为肿瘤患者义务咨询。

实例:晚期肿瘤明显缩小

近日,中学退休校长王老伯复查发现肿瘤明显缩小,病情持续向好,在亲友、学生陪同下游览了上海世博园,他由衷感慨:肿瘤缩小、梦想实现,双喜临门啊!

2009年4月,76岁的王老伯被诊断出肺部肿瘤晚期,肿块3.2x3.1cm,肿瘤标志物CEA达615.2、NSE达16.4,病情危急。但因肺功能太差、肿瘤紧靠心脏,无法手术,只能化疗。化疗后白细胞低至2000,血小板降到145,出现一系列并发症。6月,王老伯服用中科院生物治疗新成果——口服细胞因子,至此病情快速好转,恶心、呕吐停止、饮食正常;一个月后白细胞升至9200,血小板升到193;三个月后复查,NSE下降到7.3,肿瘤为2.3x2.1厘米,几乎缩小一半,医生惊呼“奇迹”!

专家:人体可自主抗肿瘤

那么,王老伯等一大批肿瘤患者战胜肿瘤、走向康复的奥秘何在?中科院上海药物研究所研究员、中国临床肿瘤学协作中心指导委员胥彬教授分析:口服细胞因子肿瘤生物治疗新成果是国家重要科研成果,由中科院和浙江大学三代专家经20多年研制成功,它独创家蚕生物反应器基因工程技术,将特定抗肿瘤基因放入家蚕蛹体内进行培养,自然生成抗肿瘤作用极强的生物活性细胞因子,并确保细胞因子具有较高活性和功效。

胥教授认为,口服细胞因子的核心机制,是从根源上修复人体免疫系统,激发免疫功能,启动自主抗肿瘤程序,由于其含有LITAF、GMF、Th等细胞因子,可诱导机体肿瘤部位产生肿瘤坏死因子(TNF),故能专一性杀伤肿瘤细胞,促使肿

瘤缩小、消失,还能增强骨髓干细胞造血功能,提高化疗耐受性,升高白细胞、血小板,降低不良反应;失去手术、化疗机会的晚期患者,亦可改善生活质量和延长生存期。

荣誉:荣膺国家最高科技奖项

新成果已荣获国家最高科技奖项——国家技术发明奖,在研制过程中,口服细胞因子还获得了国家“九五”攻关项目、国家863项目、国家973项目、国家科技支撑计划课题、国家自然科学基金、国家科技部创新基金等9项国家研究资金支持,其核心技术成果“家蚕生物反应器”,共荣获12项国家发明专利。

事实上,口服细胞因子上市以来,众多康复奇迹让它获得了肿瘤患者和家属的更高赞誉:不良反应剧烈的结肠肿瘤患者,白细胞上升、毒副作用降低,顺利完成化疗;晚期胃部肿瘤患者肿块缩小、标志物下降、病情稳定;严重胸水、呼吸困难肺部肿瘤患者,积液完全吸收、各项指标好转;胰腺肿瘤肝转移患者,服用半年,肝叶上十几个肿瘤全部消失……

“口服细胞因子”落户南京

中科院肿瘤生物治疗新成果——我国首个口服细胞因子,已在南京设立服务中心,并特邀肿瘤专家为肿瘤患者提供义务咨询服务。预约电话:025-86995159;地址:中山北路26号新晨国际大厦12楼D座。

网络发帖组团 催热学生整形团购 昨日,南医大友谊医院迎来多个“学生整形团”

进入7月以来,暑期学生整形人数持续爆增。昨日,中国唯一纯韩整形美容技术基地、南医大友谊医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心),迎来了多个“大学整形团”。据介绍,很多人是通过网络发帖的方式组团而来。

学生整形团 慕名韩国专家组团

“听说朴院长能把眼睛变成双眼皮的同时,睫毛还能上翘”“我的脸太圆了,上镜时一点都不好看,想让金柱翰院长给我做个瓜子脸。”第一次以“整形团”的身份来到南医大友谊医院的大学生们,很多是慕名朴根根、金柱翰、黄旭培等韩国专家而来。

整形团购新招 网络发帖组团

“我想做双眼皮很久了,看到整形团购的消息,挺兴奋的,立马就去网上发帖召集。没想到跟我一样有着整形欲望的同学还真不少。我们这好几个人,都是我发帖召集过来的。”小李指着旁边几位同学笑着说。南医大友谊医院韩国院长、韩国“长曲线下颌角截骨术”专利技术发明者金柱翰博士表示:“考虑到整形是很私密的事,有些人可能不愿意告诉熟人自己要去整形,通过上网发帖征集

同伴一起来整形,我对这种方式还是挺支持的,在享受变美的同时还能交到新朋友。”

整形团购3大组团方式任你选

据了解,南医大友谊医院特别推出的“整形团购”,灵活的组团方式是活动的一大亮点。目前,学生整形团购组团方式主要包括以下3种:邀约自己的三五好友、同学、亲戚组团;到现场与陌生同学临时组团;网络发帖组团,与有整形需求的网友组团。

背景解读

“拼”时代下的整形消费观

网络盛行的今天,拼,不再意味着拼搏和汗水,而是一种全新的消费观——拼团去消费。这个暑期,整形团购,无疑是最潮流的整形美容消费观。而像南医大友谊医院这样的整形行业领航者,也乐得开出“团体票”,以平时不可能的优惠来满足大学生们的求美需求。整形团购未来还将如何演绎,敬请关注我们的后续报道,或拨打整形团购免费咨询热线400-888-7822,登录官方网站www.311.cn。

衡,导致身体发胖。崔大夫韩方减肥就是结合中医养生原理,调节自身新陈代谢,同时引入韩国破壁技术,对多余的脂肪进行修复,从而达到健康瘦身的目的。

为了让更多的爱美女性达到瘦身目的,崔大夫美容美体特推出感恩特惠活动,只需199元即可成功瘦身四次,瘦身的体重在3-7斤,此活动一经推出,立即在南京掀起一轮瘦身风暴。有兴趣的女性可以至崔大夫美容美体各门店咨询。刘霞

崔大夫韩方减肥

作为绿色瘦身理念的倡导者,崔大夫美容美体连锁机构一直追求健康瘦身,其专家团队在挖掘中医古典秘方的基础上,又融合韩方破壁消脂技术,不仅能减出苗条身材,还能补气养血,尤其对产后肥胖、更年期肥胖疗效更好。

据崔大夫美容美体中心的瘦身专家李老老师介绍,现今,很多人的肥胖都是由于饮食不合理、生活习惯不规律等原因造成代谢与吸收失去平